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１、開催日      2016年4月1日 

 

２、開催場所     教育長室 

 

３、出席委員     委 員 長  佐 藤   昇 

          委     員  髙 橋 圭 子 

          委     員  八 並 清 子 

教 育 長  坂 本 修 一 

 

４、署名委員    委員長 

委 員 

 

５、出席事務局職員 学校教育部長             吉 川 正 志 

          生涯学習部長             北 澤 英 明 

教育総務課長             市 川 裕 之 

生涯学習部次長            小 口   充 

（兼）生涯学習総務課長 

          教育総務課担当課長          髙 橋 由希子 

          書     記            小 泉 宣 弘 

          書     記            谷 山 里 映 

 

６、議題      委員長選挙 

 

７、傍聴者数      なし 
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８、議事の大要 

午前 11 時 30 分開会 

○委員長 ただいまから 2016 年度町田市教育委員会第１回臨時会を開会いたします。 

 本日の署名委員は高橋圭子委員です。 

なお、本日、森山委員から欠席との届け出がありましたが、委員の過半数が出席してお

りますので、予定どおり会議を開催いたします。 

 これより 2016 年３月 31 日をもって任期満了となる委員長の選挙を行います。 

委員長選挙の方法は、町田市教育委員会会議規則第６条第１項の規定により指名推薦の方

法によりたいと思います。これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長 ご異議なしと認め、選挙の方法については、指名推薦によることに決しました。 

 次に、指名人ですが、髙橋委員において指名することにいたしたいと思います。これに

ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長 ご異議なしと認め、髙橋委員において指名することに決します。それでは、髙

橋委員お願いいたします。 

○髙橋委員 佐藤委員を委員長に指名したいと思います。 

○委員長 お諮りいたします。ただいま髙橋委員において指名されました、私、佐藤を委

員長とすることにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○委員長 ご異議なしと認め、私、佐藤が委員長に当選いたしました。委員長としてお認

めいただき、ありがとうございます。なお、髙橋委員には引き続き委員長職務代理者をお

願いしたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

以上で町田市教育委員会第１回臨時会を閉会いたします。 

 

                午前 11 時 32 分閉会 

               


